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Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón

Acta N"007-14

sesión ordinaria celebrada en el salón de sesiones del comité cantonal de deporte y

recreación de Pérez ZeledÓn ubicado en las instalac¡ones del complejo polideportivo de

Pérez Zeledón al ser 16 horas con 12 minutos del 24 de Abril del 2014 se comprueba el

quórum y se abre la sesión.

Estando presentes: Gerardo Vargas Valverde, Heylin Martinez calvo, María cecilia

Cuendis Badilla, Nitza Solís Fernandez, Edgar Castro Mora

Ausentes, Johnny Ceciliano f\iladrigal

Agenda

1 . Apertura

2. Comprobación del quórum

3. Atención a visitas y administración

4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

5. lnformes generales

6. Moc¡ones y acuerdos

7. Cierre de la sesión

Artículo I : Discusión del acta

se somete a consideración de los miembros del comité el acta ordinaria 006-14 a la que

no se realizan objeciones, se somete a votac¡ón y queda aprobada con cuatro votos.

Corrección del acta ord¡naria # 6 del 24-O4-14 en el acta se anotó de forma ¡nvoluntaria

que las señoras Maria cuendis Badilla y Nitza solís estaban ausentes cuando en

realidad estuvieron presentes

corrección del acta ordinaria #6 del 24 de Abril del 2014 artículo 2 inc¡so 1se anoto se

recibe a los miembros, cuando lo correcto es, se recibe a los m¡embros, en el mismo

artÍculo y el mismo inciso se anotó t\/arilú Arquero lo correcto es Marilú Varquero,en el

articulo 2 inciso 2 se anotó Gustavo Arias V lo correcto es Gustavo Arias Navarro, en el

artículo 3 inciso b se anotó las Juntas de Pactar cuando lo correcto es Las Juntas de

Pacuar,art[culo 3 inciso c léase correcta mente orlando Jiménez saborío no Marvin

Jiménez Saborio, articulo 3 inciso g se anotó. Valery Castro R en el articulo 4 inciso 5 se

anotó el nombre del señor Gerardo vargas valverde pero no se anotó el cuerpo de la

moción, esta correSpondia al inciso 6, y se seguir de forma consecutiva Como eS lO normal
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Artículo 2: lnformes

1, lnforme de la administración. Jueves 24 de abrtl 2014

a) El jueves 1O abril nos h¡cimos presentes a la comunidad de Santa Lucia de Rio

Nuevo el administrador y la as¡stente para dejar todo planificado para las

distritales de la próximo fin de semana, al ser esta comunidad alejada decidimos
con la comunidad que las personas que nos hagamos cargo de esta distrital nos
quedaremos en la comunidad. Estuvo presente en esa reunión el señor Alfonso
V¡llarreal del ICODER.
Sobre esta distr¡tal estaremos sal¡endo el próximo sábado a las 6:00 am a la
comunidad de Santa Lucia, viajaremos con toda la premiación y los distintos
utensilios que usaremos en las distritales.
Estaré en reuniones con las comunidades de las próximas distritales, esto para

hacer una presentación de lo que son estas actividades, y para que las

comun¡dades estén listas para el evento, hoy jueves 24 estaré en la comunidad
de las Juntas de Pacuar, con la comis¡ón de los juegos d¡stritales de la

comunidad, de igual manera el martes 29 en la comunidad de San Ramón Sur.

Cualquier persona que quiera acompañarme ya saben las fechas.

Esta semana se nos dio un monto de 4 millones de la municipalidad para ayudar

en el arreglo de la piscina les presento el presupuesto para este dinero.

I
b)

c)

d)

I
CIóN DE INGES s

ESTIMACION DE EG ESOS

I

É

MuNIcIPAL¡DAD DE P REZ zE LE DON
TÉ. CANTO NA L DE DEPO RTES REcREAcTó

MONTODETALLEcÓDrGo

4.000.000 0
4.000.000.00

ERENCIAS CORRITRANSF ENTESr.4.0.0.00.00.0.0.000

4.000.000,00TRANSFERENCIAS CORRIENTES OEL
SECTOR PUBLICO

r.4.r.0.00.00.0.0.000

4.000.000 00Transferenc¡as corrientes de Gobiernos Locales1 4.1.4.00.00.0.0,000
4.000.000,00TOTAL INGRESOS

2 ERIALES Y INISTROS 3.000.000,00

2.O',1 PRODUCTOS OUÍMICOS Y CONEXOS 500.000,00

2.O1.04 T¡ntas, pinturas y diluyentes 500.000,00

2.03 MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO EN LA
CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO 2.500.000,00

2.O3.O2 Materiales roductos m¡nerales asfálticos 2.500.000,00

5

5,02

BIENES D EROS 1.000.000,00

CONSTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS 1.000.000,00

5.02.99 Otras construcciones adiciones me oras 1.000.000,00

TOTAL GENERAL EGRESOS 4.000.000.00

coMI
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Santos, se le informa por parte del señor Gerardo Vargas Valverde que lo primero
que deben de realizar es la conformación de una asociación de natación en Pérez

2eledón ya que esto les permite ayudas en diferentes instituciones incluyendo al

CCDR

Artículo 3: Tramite de correspondencia

a. Se rec¡b¡ó nota de la ADI de Pavones donde nos indica que para el día 09 de

Mayo del 2014 en donde se llevara a cabo una reunión de diferentes

organizaciones con el fin de conformar el sub comité de deporte, por tal motivo

sol¡c¡tan la presencia de los miembros del CCDR.se enviara nota donde se les

manifiesta que se hará todo lo humanamente posible para que asista un

representación del com¡té

b. Se recibe copia de nota env¡ada por La Asociación de Árbitros de P Z al consejo

municipal donde les solic¡ta la participac¡ón de la asociación de árbitros de futbol

sala, en la selección del CCDR en este periodo las personas que fueron

propuestas y las personas electas por esta elecc¡ón

c. Se recibe nota del señor Sidar Gamboa Gómez pres¡dente de asopisca en donde

solicita el pago, al señor Gerardo Gamboa Mata entrenador de atletismo' ya que

por d¡ferentes razones no se le cancelo §us serv¡c¡os

d. se recibe carta de la escuela Buen Vista de Rivas donde solicita arena de mar

para el kínder de esa escuela, se envía nota donde se les ind¡ca que no contamos

con ese recurso
Se recibe nota de la ADI de las Mercedes donde solicitan ayuda para las mejoras

de la plaza de futbol u unos balones de futbol, se envía nota donde se les indica

que por el momento no contamos con presupuesto.

Se rec¡be nota de la municipalidad donde dan respuesta a nota enviada en donde

se les solic¡taba el presupuesto del 2013 se traslada a la administración para su

análisis
Se recibe nota de de la ADI de las Mercedes de Caión donde sol¡c¡tan cooperación
para dos equipo de futbol juvenil dentro de su solic¡tud requiere de

uniformes,conos,bolas,redes,se envía nota donde se le ¡ndica que que solo por

medio de los sub comités de deporte se puede y s¡ se cuenta con presupuesto

colaborar con algún implemento deportivo
Se recibe nota de de la ADI de La Hermosa donde sol¡citan para la actividad

conocida como la Feria de la Caña unos balos de futbol, se envía nota donde se

les comunica que cuentan con tres balones.
Se recibe nota de la escuela de Guadalupe de Pe¡ibaye en donde sol¡c¡tan

f¡nanc¡am¡ento total de la actividad denominado Logrando sonrisas por medio del

Deporte, en esta sol¡citud requieren de un¡formes,balones,se envía nota donde se

les comunica que solo por medio del sub comité de deporte se puede cooperar

Se recibe nota del comité de deporte de Miravalles y del Consejo Pastoral en

donde agradece al ccDR la cooperación brindada en se comunidad en d¡ferentes

actividades
se recibe nota de la alcaldesa Vera Violeta corrales Blanco en donde invita a la

rcha denominada Recuperemos Nuestro Cantón el viernes 25 de Abril Las
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7.30 am con el fin de realizar protesta sobre los acontecimiento vandálicos

ocurridos en el cantón
L Se recibe nota del sub comité de Buena vista de Rivas en donde solicitan

cooperación para la act¡vidad del copa paraguas se envia nota indicándoles que

ya cuentan con un informe para esa actividad.
m. Se recibe nota de sub comité de San Martin de Rivas, donde solicitan ned de

voleibol para realizar juegos en la comunidad.se enviara nota comunicándole que

no contamos con presupuesto por el momento.
n. Se recibe nota de la auditoria con fecha del I de abril del 2014 donde se nos

comunica que el 31 de mazo del 2014, visitaron las oficinas de CCDR, donde

solicitaron documentación referente a Ia ejecución y control de recursos de la
piscina y hasta la fecha no se ha recibido contestación. Se traslada nota a la

administración para que proceda a lo antes menc¡onado.

Artículo 4: Mociones

1, Moción presentada por Heilin Martínez Calvo para que se les colabore a los

entrenadores de taekwondo para curso el cual les permite la licencia para poder

dirigir juegos nacionales se ayudara con 300 dólares moción aprobada con

cuatro votos
2. Se presenta moción por señor Gerardo Vargas Valverde para para poder ejecutar

los cuatro millones donados por la munic¡palidad para arreglos de la piscina

moción aprobada con cuatro votos
3. Se presenta moción del señor Gerardo Vargas para reparación de las 100

colchonetas prop¡edad del CCDR ya que se encuentran en mal estado moción se

aprueba con cuatro votos
4. Moc¡ón presentada por el señor Gerardo Vargas Valverde para brindar ayuda a

los jóvenes que representaran al cantón en JapÓn con 200 dólares c/u moción

aprobada con cuatro votos
5. Se mociona por parte del señor Gerardo Vargas para solicitar a la municipalidad

que nos brinden unos cupos para que nuestros empleados participen en el curso,

SEPARACIÓN DE NUESTRO RESIDUOS moción aprobada con cuatro votos

6. Moción presentada por el señor Gerardo Vargas para el pago de horas extras al

administrador señor Ronald Solano y la secretaria Rosinia Sánchez Monge ya que

participaran en las distritales de los días 26,27 de Abril en santa Lucía de Paramo

aprobada con cuatro votos
7. Moc¡ón presentada por el señor Gerardo Vargas Valverde, para para brindar

cooperación al sub comité del el carmen de caión en campeonato que finalizara

en julio se donara con un uniforme para el primer lugar moción aprobada con

cuatro votos,
g. se mociona por parte del señor Gerardo Vargas para la compra de un uniforme

de natación a la niña valery castro con la finalidad de siempre sea representante

del ca
Moció
en el
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sanitarios localizados afuera del gimnasio para el públ¡co que visita las

instalaciones Moción aprobada con cuatro votos.

10. se presenta la moción por Heylin Martínez calvo para hacer llegar algunos

trofeos a personas que diferentes disciplinas los han ganado y que por diferentes

razones se encuentran en las instalaciones del gimnasio moción aprobada por

cuatro votos.
11. Moción presentada por Gerardo Vargas para analizar nota enviada por el Pérez

Zeledón futbol club sociedad anónima cuatro votos,

12. Moción presentada por Gerardo Vargas Valverde para sacar mediante licitación el

contrato de entrenadores de 7 disciplinas tenis de mesa' ciclismo, a.jedrez,

atletismo taekwondo, boxeo,voleibol. Moción aprobada con cuatro votos

13. Moción presentada por Gerardo Vargas Valverde para que la reunión que

correspondia para el 1 Mayo se traslade para el día 8 de tt/layo moción aprobada

con cuatro votos
14. Moción presentada por Gerardo vargas valverde para enviar nota a auditoria para

solicitar prorroga de 10 días hábiles para recabar la informac¡ón una vez logrado

la m¡sma haremos el envio de la documentación solicitada, por ustedes'

Al ser las 19 horas con 30 minutos se da po

que lratar.

r cerrada la lno haber más asuntos

a

stro Moraa AS Valverde
Presidente no
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